
Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y OCHO
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 20 Veinte de Diciembre
del 2013dos mil trece.

Acta número TREINTA Y OCHO de la Sesión Ordinaria celebrada el día 20 veinte
de Diciembre del 20í3 dos mil trece a las 16 horas enel Salón de Sesiones dela
Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municrpal quien acto
seguido pasa lista deasistencia

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente; Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval,p resente; Regidora
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presente;Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;
RegldorArturo Nuñez Abundis, presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Álvarez,
presente; Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
Mora, presenfe, Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe;Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezad a Pérez, presente;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley delGobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 14pánafo 2 del
Reglamento del Ayuntamiento de lxtlahuacan del Río, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al dia
veinte de Diciembre del año 2013 dos mil trece, y válidos todos los acuerdosque
en ella se tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del día:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

II, APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

III. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACIO
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, S|NDICO, TESORERO Y ENCARGADO DE
DESPACHO EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS PARA OTORGAR
PRORROGA PARA LA ENTREGA DE LA OBRA DENOMINADA
CONSTRUCCIÓ¡.I OE PUENTE VEHíCULAR SOBRE ARROYO BLANCO Y
CALLE ZARAGOZA A LA CONSTRUCTORA CRH INGENIERIA EN
PROYECTOS S.A. DE C,V.

IV, PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA PARTICIPAR EN LA CAMPAÑA
INTERMUNICIPAL DE ACOPIO Y RECICLAJE DE RESIDUOS ELECTRÓNICOS
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ORGANIZADA POR EL GOBIERNO ESTATAL DE JALISCO.

V. ASUNTOS VARIOS.
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VI. CLAUSURA DE SESION.

ORDEN DEL DíA:
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la ses¡ón ordinaria número TREINTA Y OCHO
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 20 Ve¡nte de Diciembre
del 2013dos m¡l trece.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del día propuesto, en votación económica les consulto silo aprueban...

Aprobado por unan¡midad de los presentes

l. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se haverificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesiónord inaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACION
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDIGO, TESORERO Y ENCARGADO DE
DESPACHO EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS PARA OTORGAR
PRORROGA PARA LA ENTREGA DE LA OBRA DENOMINADA
CONSTRUCCIÓ¡.I OE PUENTE VEH|CULAR SOBRE ARROYO BLANCO Y
CALLE ZARAGOZA A LA CONSTRUCTORA CRH INGENIERIA EN
PROYECTOS S.A. DE C.V.

El señor Presidente Municipal:La constructora encargada de la realización del
puente en la calle Zaragoza sobre el Arroyo Blanco, ha solicitado una prórroga
para la realización de dicha obra puesto que por cuestiones ajenas a ellos se ven
imposibilitados de terminar con la obra en los términos que se nos habían
otorgado por el Gobierno estatal, poniendo a su consideración dicha autorización
de prorroga al dia 20 de Febrero del año 2014.

Se autoriza la prorroga en los términos solicitados por la constructora por
unanimidad de los presentes.

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA PARTICIPAR EN LA CAMPAÑA , ..

INTERMUNICIPAL DE ACOPIO Y RECICLAJE DE RESIDUOS ELECTRONICOS
ORGANIZADA POR EL GOBIERNO ESTATAL DE JALISCO.

El señor Presidente Municipal:Les informo que se ha iniciado por cuarto año
consecut¡vo la campaña lntermunicipal de Acopio y reciclaje de residuos
Electrónicos, en la cual el municipio de lxtlahuacán del Río participará haciendo
llegar los residuos electrónicos que la Dirección de Ecología ha colectado en las
comunidades, sin embargo por este conducto solicito autorización de es
honorable cabildo para que los residuos electrónicos que sean propiedad de es
ayuntamiento sean entregados para su acopio y reciclaje como parte de esta
campaña.

Se autoriza, por unanimidad de los presentes la baja de los desechos electrónicos
y la entrega de los mismos para la participación en la campaña lntermunicipal de
acopio y reciclaje de residuos electrónicos

V. CLAUSURA DE SESIÓN.
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El señor Presidente Municipal:
del día, correspondiente a asu
alguno de ustedes desea hacer u

En desahogo del quinto y últimopunto del orden
ntos varios, les consu lto, señores regidores, si
so de la palabra.. . . Nohabiendo más asuntos por
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VI. ASUNTOS VARIOS.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y OCHO
celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 20 Veinte de Dic¡embre
del 2013 dos mil trece.

tratar les agradezco a todos su presenc¡a y disposición y doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 19:00 horas 15 minutos del día
20 de Diciembre de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.
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